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Д О В ІД К А  
про р езул ьта т  перевірки, передбаченої 
Законом України “ Про очищення вдали"

Відповідно до 11 \ и к і і в 1 і 2 частин  п'ятої етапі 5 Законе України "Про очищення 
влади" та ІІорядк> проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування 
заборон, передбачених частинами гречною і четвертою етапі 1 Законе України "Про 
очищення влади", затвердженого постановою Кабінете Міністрів України від 16 жовтня 
2014 р. №  563. Сдов'янськиеі еіісі.крайонниеі судом Донецької області проведено 
иеревірке достовірності відоеюсісй щодо 'застосування заборон, передбачених частинами 
третьою і четвертою статті 1 Законе У кр а їн и  "І Іро очищення влади", щодо

Ре денко Владислава Олександровича

Суддя Старобешівського районної о суде Донецької області 
прикріплений до ( дов'янської о еііськрайонного се де Донецької області, 

відповідно до рі і нення Вищої к всі, і іфіка ційної коеііс ії се .їд і в 3’країни 
від (О квіїня 2015 роке №  16- зп-15

місце рооотії носила на час *асіос\ ішііня положення Іакон> > країни "Про очищення владіГ)

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, 
передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про еіайно. доходи, 
витрати і зобов'язання фінансовою характере за 2014 рік. а також інших докуеіентів: 
копія паспорта, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного ноеіеру. копія трудової 
книжки.

Занити про надання відоеюсісй щодо І’еденко В.іадис.іава Олександровича 
надсилалися до Державної податкової інспекції е Волнрнаському районі Головною
еправління Міндоходів е ] Іонсцькій області.___ е.тскіронний запит на офіційний сайт
М іністерства юсчиції України. ІУ  ДС.Л України в Донецькій області. М іністерства 
внутрішніх справ України. 1 снсрадьної прокураіери України.

За резудьтатаеш розі дяде запиіів:



- Державна податкова інспекція у ІЗолноваському районі Головного управління 
Мін доход і в у Донецькій об.іаеіі пі №  296 10 05-33-17-11 3-2 від 21.08.2015 р. повідомила, 
що за результатами проведеної перевірки з урахуванням підтвердних документів 
встановлено, що Руденко В.О. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характер) за 2014 рік вказано достовірні відомості щодо наявності майна 
(майнових прав), набуток' (набутих) Руденко В.О. за час перебування на посадах, 
визначених \ пунктах 1 10 пасший першої статті 2 Закон) України «Про очищення
влади», які відповідаю і ь наявній податковій інформації про майно (майнові права) 
Руденко В.О. Також встановлено, що вартість майна (майнових прав), вказаною Руденко 
В.О. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 
2014 рік. набутого (набутих) Руденко В.О. за час перебування на посадах, визначених у 
пунктах 1 10 частини першої с таз і і 2 Закон) України «І Іро очищення влади», відповідає
наявній податковій інформації про доходи, отримані Руденко В.О. із законних джерел.

- Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Донецькій 
області за №  07-3.326-15 від 07.08.2015 року повідомило, що за інформаційно- 
пошуковими реквізитами судові рішення за критеріями, встановленими частинами 
третьою, п'ятою сьомою етапі 3 Закону України "Про очищення влади", стосовно 
Руденко Владислава Олександровича, в Сдиному державному реєстрі судових рішень 
відсутні.

- Міністерство юстиції У  країни (електронний запиі на офіційний сайї Міністерства 
юстиції України) - в Сдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано 
положення Закону України "Про очищення влади» за вказаними параметрами пошуку 
«Руденко Владислан Олександрович» інформація відеу іня.

- Відповідно до записів у трудовій книжні Руденко Вдадиедав Олександрович не 
займав посади в органах вну трішніх справ, інших правоохоронних органах, органах 
прокуратури в період, що піддягає перевірці.

За результатами проведеної перевірки встановлено, шо до Руденко В.іадис.иіва 
Олександровича ке ш стосовую ться  заборони. передбачені частинами
третьою та четвертою етап і 1 Закону України уПоєкочишсння влади".
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